



Внеклассное мероприятие «ДЕНЬ ЗНАНИЙ» в 8 классе К
от 02.09.2024 года

Цели занятия: формирующиеся ценности: патриотизм, любовь к Родине, ценность знаний, самореализация, саморазвитие.

Основные смыслы: знание является духовной ценностью и формой памяти отдельного человека и всего человечества, служит основой познания мира. Применение знаний расширяет горизонты науки, существования человека, развивается общество, на основе знаний человек осваивает различные профессии. Получить знания можно не только в школе, но и в дополнительном образовании. Для этого в нашей стране созданы все возможности для детей разных возрастов. Знания не только расширяют кругозор, они увеличивают шансы на успешную карьеру, это ценный ресурс, который определяет жизненный успех. Чем больше знаний у человека, тем больше возможностей у него раскрыться, самореализоваться, развить и воплотить в жизнь свои самые смелые планы. Сегодня наше занятие будет посвящено знанию как основному инструменту для саморазвития.

Но сначала я вас поздравляю с началом нового восьмого учебного года и пожелаю вам побольше накопить и приобрести новых знаний в этом году.



Ребята, сегодня мы говорим о людях, которые, благодаря своим знаниям, смогли изменить мир. Россия – страна, с тысячелетней историей, богатым культурным наследием и уникальными традициями. В России родились поистине великие ученые и полководцы, талантливые писатели и архитекторы, выдающиеся врачи и спортсмены.

1. Иногда бывает сложно осознать пользу некоторых учебных предметов. Как вы думаете, Дмитрий Иванович Менделеев, наш великий химик, смог бы сделать свое открытие, изучай он в гимназии только одну химию? Может быть, не стоит тратить время на изучение ненужных предметов и сразу получать профессиональные навыки и компетенции? Обоснуйте свое мнение по этому поводу.
2. Пофантазируем: человек обладает обширным запасом знаний в какой-то области, он прекрасный специалист и профессионал. Но его эмоциональный интеллект не сформирован и не развит. Как будет себя вести такой человек? Как будет складываться его карьера?

Примерные ответы учащихся: **Фоменко Максим** - Знания, относящиеся к эмоциональному интеллекту, помогают вам понимать себя и свои потребности, ценности и мотивы.

Шубин Владислав - Они также помогают вам устанавливать контакт с другими людьми, уважать их мнение и позицию, сотрудничать и развиваться.

В современном мире все науки и дисциплины связаны между собой и взаимодополняют друг друга. Поэтому важно не ограничиваться одной специализацией, а стремиться к общему образованию и разностороннему развитию.

Проекты, в которых обучающиеся могут принять участие.

- «Знание. Россия»;
- «Знание. Кино».

Если у вас есть желание узнать больше о проектах Российского общества «Знание», вы можете обратиться к сайту: <https://znanierussia.ru/>

Все проекты доступны на официальном сайте Российского общества



«Знание».

И завершим мы наше занятие интеллектуальной игрой для учащихся 8-ых классов – победителю – сладкий приз!!!

Проведение анкеты « Я в будущее» показало интересные результаты.

Владислав

В настоящем	В будущем
Учить математику	Нет
Заниматься спортом, получить значок «ГТО»	Да
Изучать IT	Да
Читать книги	Да
Участвовать в проектах «Движение первых», «Большая перемена», «Россия – страна возможностей»	Да
Учить языки	Да
Изучать психологию и взаимоотношения людей	Да
Делать добрые дела, помогать людям, обществу	Да

Светлана Арсени

В настоящем	В будущем
Учить математику	Нет
Заниматься спортом, получить значок «ГТО»	Да
Изучать IT	Да
Читать книги	Да
Участвовать в проектах «Движение первых», «Большая перемена», «Россия – страна возможностей»	Нет
Учить языки	Нет
Изучать психологию и взаимоотношения людей	Нет
Делать добрые дела, помогать людям, обществу	Да

После классного часа состоялась торжественная линейка, на которой были награждены родители ученика нашего класса – Рассохина Ольга Владимировна и Попов Владимир Владимирович за достойное воспитание их сына Попова Данила.



В этом учебном году к нам в класс прибыли новые учащиеся, которые с удовольствием будут нести все тяготы кадетской службы до конца обучения. Ребята были представлены коллективу и состоялось приятное знакомство с педагогами уже в первый учебный день. Это Пылков Дмитрий, Стефинов Арсений и Сухомясов Леонид.



Вот так гордо и смело пойдём к новым успехам все вместе!!